

शहर में गूंजे ढोल नगाड़े, गणपति प्रतिमाओं का धूमधाम से हुआ विसर्जन

विदाई के दौरान श्रद्धालुओं की आंखों से छलके आंसू

अजमेर, (कास)। शहर में पिछले दस दिनों से चल रहा गणेश महोत्सव मंगलवार को अनंत चतुर्दशी पर गणपति की विदाई के साथ थम गया। शहर में सुबह से विसर्जन यात्राएं शुरू हुईं जो देर शाम तक चलती रही। नगर निगम की ओर से आजाद पार्क में गणपति विसर्जन की व्यवस्था की गई। ढोल की थाप पर गुलाल उड़ते हुए पूरे दिन भक्त विसर्जन के लिए पहुंचते रहे, देवा ओ देवा गणपति देवा...गणपति बप्पा मोरिया, अगले बरस तू जल्दी आना के जायकारे लगा रहे थे। अनेक परिवारों ने मिट्टी के गणेश स्थापित किए थे, जिन्हें बज्यों में ही विसर्जित किया। शहर के बाजारों और कॉलोनियों में स्थापित की गई प्रतिमाओं को विसर्जन के लिए धूमधाम से ले जाया गया।



शहर में पिछले दस दिनों से चल रहा गणेश महोत्सव मंगलवार को अनंत चतुर्दशी पर गणपति की विदाई के साथ थम गया।

पहले अपनी मनोकामना भी बप्पा के कान में कही, इसके बाद विसर्जन किया। श्रद्धालु पंडालों में पूजा-अर्चना के बाद कार, टेले, स्कूटर, मोटर साइकिल पर तो किसी की गोद में विराजमान गौरीपुत्र गणेश को विसर्जन यात्रा निकली। इस

व्यवस्था सुबह 9 बजे शाम 4 बजे तक नंदेश्वर महादेव मंदिर भोंपो का बाड़ा पर अस्थायी कुंड बनाकर की, जहां सैकड़ों गणेश प्रतिमाओं का विसर्जन किया गया। पार्श्व तुनवाल ने बताया कुंड में विसर्जन के पश्चात उस स्थान पर पोपल का पौधा लगाकर वृक्षारोपण किया।

नमन आंखों से विदाई:- भगवान गणेश का दस दिन तक पूजन करने वाले कई लोगों की आंखें विसर्जन के दौरान छलक पड़ीं। छोटे बच्चे, युवतियां और महिलाएं भावुक नजर आईं। उन्होंने गणपति प्रतिमाओं के समक्ष हाथ जोड़कर विदाई दी। शास्त्री नगर स्थित श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर समिति के प्रवक्ता डॉ. एसडी मिश्रा ने बताया कि मंदिर परिसर में विराजमान किए गए गजानन महाराज का मंगलवार को सुबह आरती पूजा करके सुबह दस बजे आजाद पार्क में विसर्जन कर विदाई दी। इस अवसर पर राजेश दाधीच, संजय मंगल, अजय गोयल, दिनेश सोनी,

आशीष भटनागर, अमरीश वैष्णव, संजीव चतुर्वेदी, के एल रमाणी, राजेन्द्र गंगल, पंकज शर्मा, रमेश यादव, महिला मंडल की सदस्य मौजूद रहे। आदर्श नगर, रामगंज, केसरगंज, वैशाली नगर, माकड़वाली रोड, शास्त्री नगर, नाका मदार, पंचशील, फायसागर रोड, कोटड़ा, गुलाबबाड़ी, धौलाभाटा और अन्य इलाकों में लोगों का सैलाव उमड़ता रहा।

यातायात में बदलाव व सुरक्षा के पृष्ठान्त इंतजाम:- गणपति विसर्जन के दौरान शहर में वाहनों की रेल-पेल रही। आजाद पार्क, सूचना केंद्र, अजमेर क्लब चौराहा, आगरा गेट, गांधी भवन चौराहा, कचहरी रोड, जयपुर रोड पर ज्यादा ट्रैफिक रहा। कई लोगों ने हाथी भाटा, सुंदर विलास और अन्य अंदरूनी गलियों-गलियों का सहारा लिया। यातायात-पुलिसकर्मी ट्रैफिक को व्यवस्थित करने के लिए जुड़ते नजर आए। बार-बार सड़कों पर जाम लगे।

भारतीय मजदूर संघ का जिला अधिवेशन हुआ संपन्न

अजमेर, (कास)। हाथी भाटा पावर हाउस स्थित बैडमिंटन हॉल में मंगलवार को विश्वकर्मा जयंती का कार्यक्रम एवं जिला भारतीय मजदूर संघ अजमेर का अधिवेशन संपन्न हुआ।

राजेंद्र कुमार शर्मा जिला अध्यक्ष भारतीय मजदूर संघ ने बताया कि 17 सितंबर 2024 को विश्वकर्मा जयंती के साथ-साथ जिला अधिवेशन श्री विनीत कुमार जैन जिला अध्यक्ष भारतीय मजदूर संघ की अध्यक्षता में संपन्न हुआ हुआ जिसमें जिले के अजमेर किशनगढ़ रूपनगढ़ पुष्कर पिसागं नसीराबाद से विद्युत रोडवेज भवन निर्माण जलदाय एचएमटी आंगनवाड़ी रेलवे बैंक नरेगा के सभी यूनिटों के लगभग 80 कार्यकर्ता ने भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता राजेंद्र डावी अध्यक्ष प्रदेश

दादाबाड़ी में राष्ट्रीय क्षमापना व पूजा आयोजन आज

अजमेर, (कास)। श्री जैन श्वेताम्बर खरतरगच्छ दादाबाड़ी में बुधवार को दादा गुरुदेव की बड़ी पूजा, सामूहिक क्षमापना का आयोजन होगा। खरतरगच्छ संघ के सुशील वेद ने बताया कि प्रतिवर्ष पर्युषण पर्व के पश्चात पूर्णिमा को दादाबाड़ी में दादा गुरुदेव की बड़ी पूजा, सामूहिक क्षमापना पर्व आयोजित किए जाते। इसके पश्चात खरतरगच्छ परिवारों का स्वधर्मा वात्सल्य का आयोजन दादाबाड़ी में शतावधानी संगठन प्रेरिका साध्वी मनोहर श्रीजी महारासा के सान्निध्य में होगा। इस अवसर पर वरिष्ठों के साथ ही समाज की विभूतियों और बुजुर्गों को सम्मानित किया जाएगा। पूजा दोपहर एक बजे से प्रारम्भ होगी और 5 बजे से स्वधर्मा वात्सल्य होगा।

पांच सूत्रीय मांगों को लेकर दो दिवसीय रहेगी पेन डाउन हड़ताल

आसीन्द, (निस)। आसींद नगर में राजस्थान पटवार संघ उप शाखा आसींद के समस्त सदस्यों ने तहसील कार्यालय पहुंचकर तहसीलदार बीएल सेन को



राजस्थान पटवार संघ उप शाखा आसींद के समस्त सदस्यों ने ज्ञापन सौंपा।

■ राजस्थान पटवार संघ उप शाखा आसींद के सदस्यों ने तहसीलदार बीएल सेन को सौंपा ज्ञापन

गिरादारी एप से ऑनलाइन की जानी है। उक्त एप में आवश्यक अपेक्षित संशोधन हेतु दिनांक 22 अगस्त को पू प्रधान अधिकारी की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई थी। जिसमें निम्न बिंदुओं पर संशोधन की सहमति प्रदान की

गई थी जिसके तहत प्रमुख बिंदुओं में लोकेशन वकर 50 मीटर के स्थान पर 350 मीटर किया जाना, लोकेशन डिस्पल कल ऑफ़शन पटवारी स्तर पर किया जाना, पटवारी द्वारा गिरादारी सत्यापन करते समय लोकेशन मांगी।

‘खिलाड़ी खेल की भावना से खेलें’

ब्यावर, (निस)। 68वीं राज्य स्तरीय कुश्ती खेलकूद प्रतियोगिता का उद्घाटन मंगलवार को सभापति नगर परिषद नरेश कनोजिया के मुख्य अतिथ्य एवं अजय कुमार गुप्ता मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी अजय कुमार गुप्ता की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम में गणपत सिंह रावत प्रधान पंचायत समिति जवाजा, अध्यक्ष सरपंच संघ पंचायत समिति जवाजा महिपाल सिंह, मधु गुप्ता मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी जवाजा मधु गुप्ता, मुख्य अतिथि शिक्षा अधिकारी रायपुर किरण बाला, भामाशाह राम सहाय शर्मा, श्रवण सिंह रावत, शुभम चोपड़ा, राहुल शर्मा अशोक देवडा आदि विशिष्ट अतिथि थे। मुख्य अतिथि कनोजिया ने अपने संबोधन में सभी खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलने का आ आन करते हुए बताया कि शिक्षा के साथ खेल भी आवश्यक है एवं राजस्थान के कोने-कोने से आये सभी खिलाड़ियों का अभिनंदन करते हुए अच्छा खेल खेलने पर जोर दिया।

प्रधानमंत्री के जन्मदिन पर देग में बना लंगर

अजमेर, (कास)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस के अवसर पर प्रारंभ होने वाले सेवा पखवाड़े के तहत भारतीय जनता पार्टी शहर जिला अजमेर द्वारा सेवा कार्य आयोजित मनाया। भाजपा की राष्ट्रीय मंत्री अलका गुर्जर के नेतृत्व में मंगलवार को सूची संत खजाजा साहब की दरगाह में चांदर प्रधानमंत्री मोदी की दीर्घायु की कामना की। इस अवसर पहली बार दरगाह स्थित देग में लंगर पकाया गया।

भारत का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के 74वें जन्मदिन के अवसर पर खजाजा मोहनूलचर चिरती गरीब नवाज दरगाह में सूफी रांग की चांदर पेश की। केंद्रीय मंत्री भागीरथ चौधरी, भाजपा की राष्ट्रीय महामंत्री अलका गुर्जर, भाजपा जिलाध्यक्ष रमेश सोनी चांदर लेकर दरगाह पहुंचे। दरगाह के खादिम सैयद अपशान चिरती ने चांदर पेश कराई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सलामती की दुआ की। साथ ही चिरती ने भारत विश्व

मजदूर संघ ने मनाया विश्वकर्मा जयंती दिवस

भोलवाड़ा, (निस)। भारतीय मजदूर संघ के तत्वाधान में भगवान विश्वकर्मा जयंती के पावन पर्व पर पुष्पाजली का कार्यक्रम आज दिनांक 17.09.2024 को किसान भवन कृषि उपज मण्डी भोलवाड़ा में आयोजित किया गया जिसमें भामस के जिलाध्यक्ष श्रीमती रजनी शतावत एवं जिलामंत्री हरीश सुवालका, कार्यकारी अध्यक्ष शैलेन्द्र सिंह ने अपना विषय रखते हुए विश्वकर्मा जी के इतिहास पर प्रकाश डाला। भारतीय मजदूर संघ के वरिष्ठ श्रमिक नेता प्रभाष चौधरी एवं जुम्मा काठार ने भगवान विश्वकर्मा जी को सौष्टि का तथ्या इ-जीवनियर बताते हुए उनके त्याग एवं तपस्या के अनुकरणीय उदाहरण साझा किये तथा मजदूरों से उनके जीवन आदर्श को अपनाने का आ आन किया व आज से ही सभी मजदूरों को- भारतीय मजदूर संघ के साथ अधिक से अधिक जोड़े।

‘जैन विचार समाज की धरोहर, युवा आत्मसात करें’

अजमेर, (कास)। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने कहा कि जैन समाज सिर्फ एक समाज भर नहीं बल्कि आदर्श विचार है, जो समाज की धरोहर है। युवा पीढ़ी जैन आदर्शों का आत्मसात करे तो सारी समस्याओं का समाधान हो सकता है।

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने मंगलवार को नर्सियों में जैन समाज के पर्युषण पर्व के समापन कार्यक्रम में भाग लिया। इस अवसर उन्होंने कहा कि जैन समाज के उच्च आदर्श एवं विचार समाज की धरोहर हैं। हमें अपने जीवन को आगे बढ़ाने के लिए, जीवन के उच्च प्रतिमान स्थापित करने के लिए एवं विचारों को जीवन में अंगीकार करना चाहिए।

उन्होंने कहा कि जैन संतों के विचार पूरे विश्व के लिए प्रेरणादायक हैं। समाज का प्रत्येक व्यक्ति इन विचारों से लाभान्वित हो सकता है। इन विचारों को अंगीकार कर सफलता की राह पर आगे बढ़ सकता है। जैन एक

कार्यकारिणी का गठन किया

मसूदा, (निस)। प्रदेश अध्यक्ष देवी सिंह रावत, महामंत्री कुंदन सिंह रावत व प्रदेश कोषाध्यक्ष नारायण सिंह रावत वरिष्ठ महामंत्री प्रभु सिंह रावत प्रदेश संरक्षक ज्ञान सिंह रावत व मोहन सिंह नाला, प्रदेश संयोजक सरवन सिंह मदारपुर इन सभी के द्वारा महासभा की कार्यकारिणी का विस्तार करके नियुक्त किया गया। नयुक्त मंडल के प्रदेश अध्यक्ष विक्रान्त सिंह रावत जिसमें महासभा के वरिष्ठ उपाध्यक्ष 12 व्यक्तियों को नियुक्त किया गया। प्रदेश उपाध्यक्ष 30 व्यक्तियों को नियुक्त किया गया। प्रदेश मंत्री पर 27 व्यक्तियों को नियुक्त किया गया। भाग्य सिंह ब्यावर, नरिंश ऑफिशियर महावीर सिंह रामगढ़, प्रदेश संगठन मंत्री इसमें 43 व्यक्तियों को नियुक्त किया गया। प्रवेश विधि सलाहकार समिति का गठन 4 व्यक्तियों को नियुक्त किया गया। प्रदेश शिक्षा समिति जिसमें 5 व्यक्तियों का नियुक्त किया गया। महासभा की संपूर्ण सोशल मीडिया वर्किंग टेक्निंग कार्य करने वाली आईटी सेल के 9 व्यक्तियों को प्रभारी नियुक्त किया गया। जिसमें विशेष भागीदारी राजेश सिंह रावत अजमेर, गोविंद सिंह रावत, मसूदा प्रेम सिंह गनाहड़ा, प्रकाश सिंह बुबानी, देवी सिंह अमरगढ़ और विजय सिंह जालरामाला, सारंग सिंह राजपुरा, जयसिंह सिंह दीलतपुरा, प्रदेश खेल प्रकट मंत्री आर्मी रिटायरमेंट मदन सिंह रावत एकेडमी को नियुक्त किया गया।

प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में 2047 तक विकसित होगा भारत : दीया कुमारी

उपमुख्यमंत्री ने जिला स्तरीय रोजगार उत्सव एवं विकास कार्य लोकार्पण समारोह में लिया भाग

अजमेर, (कास)। उप मुख्यमंत्री एवं जिले की प्रभारी मंत्री दीया कुमारी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का तीसरा स्वर्णिम कार्यकाल चल रहा है। उनके जन्मदिवस के अवसर पर से आरम्भ हुए स्वच्छता सेवा पखवाड़े के अनन्त 2 अक्टूबर तक स्वच्छ भारत अभियान, एक पेड़ मां के नाम अभियान तथा संगोष्ठियां व प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएगी। सेवा पखवाड़ा हर जिले, हर गांव तथा हर गली में मनाया जाएगा। हम सभी को सेवा पखवाड़ा निर्धारित गतिविधियों के साथ मनाया चाहिए।



उप मुख्यमंत्री दीयाकुमारी ने अजमेर जिले की मंजू, निकिता और पुनम को मां वाउचर कार्ड देकर सम्मानित किया।

तहत महिलाओं को कार्ड प्रदान किए। इसके अतिरिक्त करोड़ों रूपए के विभिन्न विभागों के विकास कार्यों का शुभारम्भ भी किया गया।

■ मां वाउचर योजना की हुई शुरुआत

सुदृढ़ हुआ है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने देश के विकास के साथ ही पर्यावरण को भी विशेष महत्व दिया है। एक पेड़ मां के नाम जैसे अभियान चलाकर प्रत्येक नागरिक को पर्यावरण के प्रति जागरूक किया है। हम सब सामूहिक रूप से पर्यावरण की सुरक्षा की जिम्मेदारी लेंगे। सेवा करने से बहुत कुछ सीखने को मिलता है। प्रधानमंत्री श्री मोदी हर वर्ग, हर व्यक्ति के विकास को ध्यान में रखकर कार्य करते हैं।

सबको साथ लेकर चलने की भावना के साथ सबका विकास करने के लिए संकल्पबद्ध है। हमें समाज के लिए कुछ करने का चिंतन करना चाहिए। समाज की सेवा करने से आत्मिक शांति मिलती है। समाज को सशक्त बनाने से ही देश सशक्त बनेगा। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने प्रधानमंत्री मोदी के चिरायु होने की कामना की। उन्होंने कहा कि अब भारत का नाम पूरे विश्व में सम्मान से लिया जाता है। मोदी के जन्म दिवस को सेवा पखवाड़े के रूप में मनाएंगे।

तहत महिलाओं को कार्ड प्रदान किए। इसके अतिरिक्त करोड़ों रूपए के विभिन्न विभागों के विकास कार्यों का शुभारम्भ भी किया गया।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी हम सबके लिए प्रेरणा स्रोत हैं। उनके कठिन परिश्रम से नई ऊर्जा मिलती है। उन्होंने हम सभी को 2047 तक विकसित भारत का संकल्प लिया है। इस संकल्प को पूरा करने में हम सब

को भागीदार बनना है। आज वैश्विक स्तर पर भारत का मान बढ़ा है। विभिन्न क्षेत्रों में रोजगार के अवसर खुले हैं। महिलाओं को सुरक्षा मिली है तथा बालिकाओं का भविष्य उज्ज्वल हुआ है। मोदी ने भारत को आत्मनिर्भर बनाने का दृढ़ संकल्प लिया है। सनातन संस्कृति को संरक्षण मिला है। आज भारत डबल इंजन की रफ्तार से आगे बढ़ रहा है। इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री ने अजमेर जिले की

मंजू, निकिता और पुनम को मां वाउचर कार्ड देकर सम्मानित किया। मां वाउचर योजना में गर्भवती महिला को गर्भाभस्था में एक सोनोग्राफी जांच की सुविधा निःशुल्क उपलब्ध कराई जाएगी। इससे गर्भवती महिलाओं को गंभीर बीमारियों से बचाया जा सकेगा।

उन्होंने कहा कि सरकार द्वारा किए गए प्रयासों से रेल, हवाई यात्रा के साथ-साथ सड़क परिवहन भी सुदृढित और

सर्वोत्तम बनाने का संकल्प लिया है। इसने अदालत में दरखास्त पेश की है कि - नकल संलग्न है। तिहाजा आवाको इलाका है। तिहाजा 19.09.2024 माह 20 व रोज को 10:00 बजे दिन के अदालत हाजि में असातलन या ककालतन हाजिर होकर खिलाफत जहित करे। दरखास्त मजकूर इन्टरलफा सुनो व परफेसल की जायेगी। बसलत देवस्तल मुसर अदालत आज व तारीख 09.09.2024 माह 201 जारी किया गया।

वरिष्ठ सिविल न्यायाधीश एवं मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट, अजमेर

प्रार्थिकृत अधिकारी कार्यालय नगर परिषद, ब्यावर

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

नोटिस वास्ते जाहिर करने वजह (Civil Procedure Code Appendix H. Form No. 4) न्यायालय माननीय सिविल जज व. खपड़, अजमेर